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СВИМ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА КОЈА СУ ПРЕУЗЕЛА КОНКУРСНУ 

ДОКУМЕНТАЦИЈУ 
 

ПРЕДМЕТ: појашњење у вези са припремањем понуде за јавну набавку број ЈН МВ 28/2016 

(1.2.4 у Плану јавних набавки) 

 

Заинтересовано лице које је преузело конкурсну документацију за јавну набавку број ЈН МВ 

28/2016 (1.2.4 у Плану јавних набавки) Услуге: осигурање зграда, возила, опреме и 

запослених, ОРН 66515200 - услуге осигурања имовине, ОРН 66514110-услуге осигурања 

моторних возила, ОРН 66515200-услуге осигурања имовине, ОРН 66512100-услуге осигурања 

од незгоде, доставило је наручиоцу писани захтев путем e-mail-а дана 16.11.2016. године у 14,05 

(иако је у позиву за подношење понуда и конкурсној документацији назначено да се сви  

захтеви за додатним  информацијама путем e - maila, шаљу само у радно време наручиоца, 

сваког радног дана у периоду од 10,00-14,00 часова). Из наведених разлога рок за поступање 

наручиоца почиње да тече 18.11.2016. године. Наведеним e-mail-ом тражи се одговор на следеће 

питање: 

ПИТАЊЕ: 

 

Као заинтересована страна за учешћем у ЈНМВ 28/16 услуге осигурања зграда, возила, опреме 

и запослених, молим Вас за појашњење измењене конкурсне документације 2, у делу „образац 

структуре цене са упутством како да се попуни“. 

Конкретно табела број VI: „осигурање путничких возила“ и то возило под редним бројем 2, 

DACIA DUSTER рег бр PO075-YS. За ово возило је дата сума осигурања ради обрачун премије 

каско осигурања. У упутству за попуну дате табеле тражи се каско само за возило под редним 

бројем 1. 

Шта је исправно од ова два, да ли је грешка у табели или у упутству? 

Такође, за ово возило је поље у које треба уписати премију за осигурање стакла (делимични 

каско) искључено, тј попуњено ознакама „xxxxxxx” 

Упутством је тражено да се обрачуна, премија осигурања стакла и за ово возило. Да ли је и ово 

грешка  табели? 

Пошто тражите премију осигурања стакла на возилима под редним бројевима 2,3,4 и 5, молим 

Вас да наведете суме на које треба обрачунати премију осигурања. Овако се ствара амбијент 

нефер конкуренције, пошто премија осигурања за дату ставку пре свега зависи од суме на коју 

се ради само осигурање. 



У вези са наведеним, а у складу са чланом 63.став 3. Закона о јавним набавкама („Службени 

гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15) обавештавамо заинтересовано лице следеће: 

 

 

ПОЈАШЊЕЊЕ: 

 

1. У упутству за попуњавање Обрасца структуре цене није наведено возило под редним бројем 

2. Понуђач попуњава табелу и даје обрачун премије каско осигурања за возило под редним 

бројем 2, DACIA DUSTER рег бр PO075-YS. 

 

2. За возило возило под редним бројем 2, DACIA DUSTER рег бр PO075-YS  је поље у које 

треба уписати премију за осигурање стакла (делимични каско) искључено, тј попуњено 

ознакама „xxxxxxx” тако да и овде треба следити табелу. 

3. Наручилац у конкурсној документацији за предметну јавну набавку ни у претходним 

годинама није одређивао суме на које треба обрачунати премију осигурања стакла на возилима 

(а добијао је већи број понуда) тако да очигледно није повредио једно од основних начела 

Закона о јавним набавкама-начело обезбеђивања конкуренције. 

 

           Ово појашњење у складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени 

гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15) наручилац објављује на Порталу јавних набавки и на 

својој интернет страници www.pozarevac.rs 

  

 

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ МАЛЕ ВРЕДНОСТИ 
 


